

МДОУ д/с общеразвивающего вида № 25  
Выпуск июнь 2021 г.

Газета для детей,  
А также их родителей,  
Их бабушек и дедушек.



## -белобок

12 июня - День России

Здесь тёплое поле наполнено рожью,  
Здесь плещутся зори в ладонях лугов.  
Сюда златокрылые ангелы Божьи  
По лучикам света сошли с облаков.

И землю водою святой оросили,  
И синий простор осенили крестом.  
И нет у нас Родины, кроме России –  
Здесь мама, здесь храм, здесь отеческий дом.

(П. Синявский ■)

Стр.2  
12 июня -  
День  
России

Стр.3  
Летние  
развлече  
ния  
детей

Стр.4  
Поделка -  
российский  
флаг своими  
руками



Для многих россиян указанное число является символом гражданских свобод, справедливости, народного единства. В этот день имели места 2 значимых события: в 1990 году народными депутатами был утвержден закон о Суверенитете, а в 1991 году выбрали главу государства (президента) в лице Б. Н. Ельцина.

До 2002 года большинство людей связывали 12 июня только с Декларацией, но затем торжество приобрело другой смысл. Когда этот день только начинали отмечать, граждане относились к нему неоднозначно. Теперь же он приобрел патриотические черты, обозначая ответственность всех людей за будущее государства.

Интересно, что большинство наших соотечественников до сих пор именуют праздник Днем независимости России. Сейчас он звучит по-другому, но прежнее название лучше передает суть.

Много лет День России считали обычным дополнительным выходным. Теперь ежегодно его празднуют почти все наши сограждане. В каждом городе устраивают колоритные всеобщие гуляния, конкурсы, выступления артистов и фестивали.

12 июня – день награждения президентом в Кремле тех, кто имеет заслуги перед страной. Это событие транслирует официальное телевидение. Все муниципальные сооружения и городские улицы украшают флагом и гербом. Армейские части устраивают яркие парады. Особое внимание Дню России уделяют жители городов-героев.



## Мыльные пузыри

Казалось бы, что может быть проще! Однако надувание мыльных пузырей не такое уж простое занятие для маленьких детей. Нужно научиться правильно складывать губы и дуть в нужном направлении.

Также непростой задачей может оказаться держание бутылочки или палочки для надувания. Так что начинайте потихоньку. Не забывайте, что пузыри можно надувать не только специальной палочкой или соломинкой, но и с помощью небольших пластиковых баночек, ершиков, мухобоек с дырочками. Сначала продемонстрируйте малышу, как это «устройство» работает, затем помогите повторить самостоятельно.

## Скакалка



Прыгать на скакалке дети учатся где-то в 5-6 лет, но можно попробовать поучиться и раньше. Начните с самого простого - обычных прыжков. Дети очень любят прыгать через трещины в асфальте, камни, лужи. Отработав этот навык, можно начинать прыгать через скакалку. Для начала просто положите ее на пол и дайте ребенку через нее несколько раз перепрыгнуть. Затем начинайте скакалку немного поднимать, но не слишком высоко. Затем перекидывайте скакалку через голову, пусть ребенок перешагивает, потом перепрыгивает.



## Поделка Российский флаг своими руками

Самый простой вариант **сделать аппликацию на тему Флаг России** - вырезать три полоски бумаги по цветам флага: белый, синий, красный, помня, что пропорции флага - 2 к 3. Затем наклеить на картон или толстый лист бумаги, соблюдая правильное следование цветов.

А можно немного усложнить задачу, но придётся чуть-чуть помочь ребёнку. Сделать из салфеток объёмные цветочки и наклеить на основу: флаг, сделанный по первому варианту (чтобы цвет нужный был фоном), а не так, как на фото - просто на белый лист клеили.

Цветочки получаются, если сложить несколько слоёв салфетки, закрепить середину при помощи степлера, вырезать окружность и сделать надрезы-надсечки. Чем больше их будет, тем цветок выйдет пушистее.

